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Naan im Al ko jān Nik Day
n̄an Ainikien im Kūtta











8


 



jak.
pan̄.

8 

 


  


  




 
8

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B

 
      

'Wōr
E

ae
naaj

nōm̧
le

m̧an
waj

lo
ka

en̄
joor

taan



   


  


 

  

 

0
0

3
0

3
0

0
3

0
3

2
2

3
2

3
0

Cadd9 D



-
- -

- -
- -

-









10




        

—
N̄e

N̄e
kwoj

jej
mi

pād
jak

tu
im

rin
le

Ri
ļo̧k

lo̧
eok lo

10 

   


  




 

10
3

0
3

3
3

0
3

3
5

3
2 4

E m7 D/F


 
  

mo̧o̧r.
bon̄.

E
E

ej
ej

me
me



 


 





 

7
7

7
7

7
7

7
7

5 5

G

- - - -
-

- -
-

-
-

- - -
-
-









12


 



ram.
ram.

12 

 


  


  




 
12

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B


    

M̧ool— Rei lo̧k n̄an Kraist.



   


  


 

  

 

0
0

3
0

3
0

0
3

0
3

2
2

3
2

3
0

Cadd9 D



-
- - - -











14

     

E naaj ke

14 

   


  


 

 

14
3

0
3

3
3

0
3

3
0

3
3

2 2

E m7

           

mour am̧ im kō jep ļaak tok eok

























       

8
5

8
5

8
5

7
7

7
7

7
7

7 7 7 5 5 5

A m G

- - - - - - - -









16

 

16 

 


  


  




 
16

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B



    

M̧ool— Kwa ļo̧k tō mak,



   


  


 

  

 

0
0

3
0

3
0

0
3

0
3

2
2

3
2

3
0

Cadd9 D

- - -









18

     

Le ļo̧k am̧

18 

   


  


 

 

18
3

0
3

3
3

0
3

3
0

3
3

2 2

E m7

       

pe re, An ka joor

























       

8
5

8
5

8
5

7
7

7
7

7
7

7 7 7 5 5 5

A m G

- - - - -











20

       

naaj lo. Rei lo̧k n̄an Kraist.

20 

 


  


  




 
20

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B








   

  

 

0
0

3
0 2

2
3

2

3
0

Cadd9 D

- - - -
















22

    

Rei lo̧k n̄an Kraist.

22 

   


 

22
3
0
3
3 5

3
2 4

E m7 D/F

 



  


 

7
7
7 7

7
5 5

G

1.




 


  


  




 

2
2
2

2
2 2

2
2 3

3
0
3

0
2

D G/B

- -









25 2.

    


Ka

25 

 


  


  




 
25

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B



         

lim jōk ļo̧k Ne jin. Ron̄



   


  


 

  

 

0
0

3
0

3
0

0
3

0
3

2
2

3
2

3
0

C D

- - - - -











27

         

jak E En̄ jaak E.

27 

   


  




 

27
3

0
3

3
3

0
3

3
5

3
2 4

E m7 D/F

         

E naaj ji ron̄ eok wōn kwe.



 


 





 

7
7

7
7

7
7

7
7

5 5

G

- - - - - - - - -









29

  


Jar,

29 

 


  


  




 
29

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B


          

ka lur am̧ lel n̄on̄. Naaj ko



   


  


 

  

 

0
0

3
0

3
0

0
3

0
3

2
2

3
2

3
0

Cadd9 D



- - - - - - -









31

          

tak am̧, ji pan̄ eok lo.

31 

   


  




 

31
3

0
3

3
3

0
3

3
5

3
2 4

E m7 D/F

  

      

Kō pel ļo̧k būr 'wōm̧



 


 

 


7
7

7
7

7

5 5

G

- - - - - - - - -











33

   


Rei

33 



33
5
3
4

D


    

lo̧k— Rei lo̧k n̄an Kraist.










3
3
0
2
3

2
3
2
0

Cadd9 D



     

E naaj ke




3
3
0
2

E m7

- - - - - -









36

           

mour am̧ im kō jep ļaak tok eok

36 























       

36
8
5

8
5

8
5

7
7

7
7

7
7

7 7 7 5 5 5

A m G

 



 


  


  




 

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B

- - - - - - -









38

    

M̧ool— Kwa ļo̧k tō mak,

38


   


  


 

  

 

38
0

0
3

0
3

0
0

3
0

3
2

2
3

2

3
0

Cadd9 D




     

Le ļo̧k am̧



   


  




 

3
0

3
3

3
0

3
3

5
3

2 4

E m7

- - - - -











40

       

pe re, An ka joor

40 























       

40
8
5

8
5

8
5

7
7

7
7

7
7

7 7 7 5 5 5

A m G

       

naaj lo. Rei lo̧k n̄an Kraist.



 


  


  




 

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B

- - - - - -









42




42


   


  


 

  

 

42
0

0
3

0
3

0
0

3
0

3
2

2
3

2

3
0

Cadd9 D

    

Rei lo̧k n̄an Kraist.



   


  




 

3
0

3
3

3
0

3
3

5
3

2 4

E m7 D/F

- -









44

 

44 

 


 





 

44
7

7
7

7
7

7
7

7
5 5

G

    

Rei lo̧k n̄an Kraist.



 


  


  




 

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B


- - -











46




46



   

  

 

46
0

0
3

0 2
2

3
2

3
0

Cadd9 D



    

Rei lo̧k n̄an Kraist.




   


 

3
0

3
3 5

3
2 4

E m7 D/F

- -









48

 

48 

  


 

48
7

7
7 7

7
5 5

G





 


  


  




 

2
2

2
2

2 2
2

2 3
3

0
3

0
2

D G/B

rit.

rit.






0
3
0
2
3

Cadd9


